



**В следственном управлении республики прошли
торжественные мероприятия, посвященные празднованию
Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации**



Торжественное мероприятие состоялось в актовом зале следственного управления, в котором приняли участие заместители руководителя следственного управления, руководители и сотрудники подразделений аппарата следственного управления.

Открывая мероприятие, и.о. руководителя управления генерал-майор юстиции Тугай Тугаев отметил, что Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741, начиная с 2014 года 25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Если обратиться к истории, органы следствия существуют много веков, в 1713 году были учреждены первые специализированные следственные органы России — «майорские» следственные канцелярии по Указу Императора Петра I.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В современных реалиях следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказало свою действительность, оправдало свое предназначение по выполнению поставленных перед ним задач, заслужило доверие граждан и достойное уважение в системе правоохранительных органов и органов государственной власти республики.

Тугаев Т.Д. поздравил весь коллектив следственного управления и ветеранов следствия с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации, а также передал слова поздравления от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И., руководителей федеральных и республиканских органов исполнительной власти, пожелал успехов в работе, крепкого здоровья, всего доброго сотрудникам, их родным и близким.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1152319>